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g.. fj_{x— 1) dx —’ 3 (x— I}ll ; W . Soit 1a fonction F définie sur [0;3] par:
) a1 ; Fix)=(ax+ b)e™*
=T{3_ 17 =—=A—-3-1) =24. Pourtoutréelxde[0;3], F(x)=(—ax+a—b)e ™
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b. La valeur mnye;nne est: Donc F est une primitive de fsi a—b= , Cest-a-dire
r_|_=_'.I r‘ [x3+xz—x+'|}dx a=-1 -
2=(=1) F b=—1
_afxt 2 2T Ainsi F(x) = (—x—1)e*
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b. En unités d'aire, I'aire du domaine jaune est :
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62 [ e - : . _jn Filx)dx=F(3)—F0)=1—-4e 3,
a.I: o Ze dx:[ze ]nzze —2e" =2Je—2.
b.I= [*t( - a)dt =| (2~ aF]

_ Py gy A
= {8 - - e =

b
szx[x2-4] dx
441
El

o

[Solveldsdditand . ax Folu| e
Ea I= _D 4 e dx=[2f4x+1|

= 1T-,-""4X2+ 1= 1?#-"'4X{|+ 1=1.
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b.I= ;1“2 —[2In{x+2}]3]

= 2In(5)— 2In{1) = 2In(5).

maf -x{x—l x—[—{x—l}zl
=L (a? —1}2—T{21—1}2=54.
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